
По горячим следам раскрыто убийство молодого человека в Емельяновском районе

10 марта 2009 года в лесополосе Емельяновского района, недалеко от д. Бугачево было обнаружено тело молодого мужчины 1981 г.р. с признаками насильственной смерти в виде двух колото-резанных ран, а также многочисленных кровоподтеков и ссадин.

В результате работы следственной оперативной группы по Емельяновскому району в кратчайшие сроки были задержаны лица, подозреваемые в совершении этого преступления и установлены обстоятельства произошедшего. В тот же день было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления задержаны двое жителей д. Бугачево. В отношении одного из них Емельяновским судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении второго, который еще не достиг совершеннолетия, мера в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Ведется следствие.

13 Марта 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622189>